„Nie siedź w domu – wędruj z nami” 
Oddział Zielonogórski PTTK zaprasza w najbliższą niedzielę 11 sierpnia 2024r na turystyczny piknik integracyjny do Konotopu.
Zapraszamy piechurów, rowerzystów i zmotoryzowanych,

a szczególnie serdecznie członków Koła PTTK „MORENA”.

W programie 
 - grillowanie nad brzegiem rzeki Obrzycy, gry i konkursy z nagrodami, pieczenie kiełbasek (należy zabrać ze sobą, pozostałe dodatki zapewnia organizator) na terenie Stanicy Turystycznej „Winnica” w Konotopie.(historia Stanicy, winnicy, nasadzeń szczepionych dawnych odmian jabłoni i projekt ścieżki edukacyjnej z roślinnością torfowiskową)
- Spacer po Konotopie (ok 2,0 km)
- Gawęda krajoznawcza o historii miejscowości: jak miastem została, o kolejowym szlaku, dawnym sądownictwie, skąd nazwa i jakie posiada atrakcje turystyczne, o historii regionu oraz o uprawie winorośli. 
Zbiórka uczestników korzystających z komunikacji publicznej:  w Zielonej Górze na przystanku MDBUS - park Placu Kolejarza o godz. 10,20. Powrót do Zielonej Góry ok. godz. 17,15. Koszt przejazdu w obie strony ok. 35 zł, członkowie PTTK proszeni są o zabranie ze sobą ważnych legitymacji celem otrzymania zniżki na przejazd.
Zbiórka uczestników z własnym dojazdem o godz. 11,30 przy Stanicy Turystycznej Oddziału Zielonogórskiego PTTK „WINNICA”, Konotop ul. Leśna 3. dojazd drogami nr.282 i 278 z Zielonej Góry, nr 325 z Wolsztyna i z Nowej Soli, nr 278 z Sulechowa. 
Wycieczkę poprowadzi Beata Musiałowska – przewodnik turystyczny PTTK.

Projekt dofinansowany ze środków Miasta Zielona Góra.

