


                                                                    


„Nie siedź w domu – wędruj z nami” 
Oddział Zielonogórski PTTK zaprasza w najbliższą niedzielę 15 września 2024r w ramach ogólnopolskich obchodów Europejskich Dni Dziedzictwa 

na pieszą wędrówkę

Szlakiem współczesnego bartnictwa Gminy Kolsko-odradzającej się tradycji
Zapraszamy piechurów, rowerzystów i zmotoryzowanych,

a szczególnie serdecznie członków Koła PTTK „MORENA”.

W programie 
Piesza wędrówka krajoznawcza z Konotopu, spotkanie z bartnikiem, do wsi Mesze (barcie w pniach lip) i rezerwatu torfowiskowego „Mesze”.
Piesza wyprawa z odwiedzinami u bartnika wskrzeszającego staropolską tradycję bartnictwa i pokazem barci drążonych w pniach sosnowych. Wędrówka szlakiem współczesnego bartnictwa do miejscowości Mesze, gdzie znajdują się barcie wydłubane w pniach lip w różnym okresie czasu. Od lat osiemdziesiątych ubiegłego wieku do czasów obecnych. Zwiedzanie Rezerwatu Torfowiskowego „MESZE” z dużą ilością wąwozów erozyjnych, starodrzewem świerkowym i sosnowym.
Trasa liczy ok. 10 km. Powrót do Zielonej Góry o godz. 17,15.
Zbiórka uczestników korzystających z komunikacji publicznej: w Zielonej Górze na przystanku MDBUS - park Placu Kolejarza o godz. 10,20 Koszt przejazdu w obie strony ok. 27 zł, członkowie PTTK proszeni są o zabranie ze sobą ważnych legitymacji celem otrzymania zniżki na przejazd.
Zbiórka uczestników z własnym dojazdem o godz. 11,15 przy Stanicy Turystycznej Oddziału Zielonogórskiego PTTK „WINNICA”, Konotop ul. Leśna 3. dojazd drogami nr.282 i 278 z Zielonej Góry, nr 325 z Wolsztyna i z Nowej Soli, nr 278 z Sulechowa. 
Wycieczkę poprowadzi Beata Musiałowska – przewodnik turystyczny PTTK. 
Projekt dofinansowany ze środków Miasta Zielona Góra.

Projekt współfinansowany ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.
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