„Nie siedź w domu – chodź z nami” 
Oddział Zielonogórski PTTK zapraszają w najbliższą niedzielę 20 października 2024r na wędrówkę po atrakcjach przyrodniczych na terenie dawnego Miasteczka Ruchu Drogowego i Parku Poetów.
Zbiórka uczestników na pętli przystanku MZK ul. Wyspiańskiego o godz. 10.30.
Trasa to przejście przez dawne miasteczko ruchu drogowego, informacja o planowanej budowie szpitala. Wędrówka przez Park Poetów do obwodnicy. Dalej ul. Szwajcarską wzdłuż Gęśnika do ul. Wyspiańskiego. Zakończenie z pieczeniem kiełbasek (należy zabrać ze sobą) na polance przy działkach. Trasa liczy Ok. 5 km.

W programie wędrówka po jesiennych magicznych i zaskakujących atrakcjach przyrodniczych odwiedzanego terenu. To przepiękny zakątek, gdzie na niewielkim terenie zobaczymy stawy i wąwozy po dawnych kopalniach gliny z bogatą roślinnością i zwierzętami. 
Miasteczko Ruchu Drogowego w parku zostało otwarte 60 lat temu. Część z Państwa pamięta ten teren jako Stare Zoo. Były tam kaczki, osły, kozy i daniele. Można było tutaj zdawać egzamin na kartę rowerową.

Atrakcją pobliskiego terenu jest również licznie tu występujący, będący rzadkością na naszym terenie, łuskiewnik różowy i będący pod ochroną bluszcz pospolity Już przed II wojną było to miejsce rekreacyjne stanowiące park o powierzchni około 100 hektarów.
Serdecznie zapraszamy!
Wycieczkę poprowadzi Beata Musiałowska – przewodnik turystyczny PTTK.
