Program wycieczki na Suwalszczyznę  w dniach 25-29.06.25 r.    
 I dzień

Godz. 5.00 wyjazd z parkingu ul.  Przy gazowni

Suwałki – zwiedzanie miasteczka – klasycystyczna zabudowa starówki, Muzeum Marii Konopnickiej i Suwalski Szlak Baśniowy                                                                          obiadokolacja i nocleg   (pokoje 2,3,4 osobowe z łazienkami) 
II dzień 
Po śniadaniu- Suwałki- Suwalski Park Krajobrazowy ( spacer do rezerwatu doliny Czarnej Hańczy i punktu widokowego , Bachanowo Głazowisko, Smolniki, Wodziłki – Molenna staroobrzędowców , wejście na Górę Cisową – polską Fudżijamę )Puszcza Romincka, Stańczyki – Akwedukty Północy, Bolcie-Wiszyniec- Polski Biegun Zimna, Wiżajny- wioska tematyczna- sery, Puńsk – litewskie miasteczko, Skansen Budownictwa Ludowego
obiadokolacja i nocleg j.w. 
III dzień
Po śniadaniu-  Krzywe – Muzeum Wigierskiego Parku Narodowego i ścieżka dydaktyczna . Wigry - Pokamedulski Zespół Klasztorny. Przejażdżka  kolejką wąskotorową  na trasie Płociczno Tartak – Krusznik.  Sejny –wielokulturowe miasto:Kościół Nawiedzenia NMP z XV-wieczną, łaskami słynącą figurą Matki Bożej Sejneńskiej,    Biała Synagoga (z zewnątrz) , Muzeum Kresów Rzeczypospolitej i Obojga Narodów -Klasztor Dominikanów. 
obiadokolacja i nocleg j.w.
IV dzień
Po śniadaniu – Suwałki – dalszy ciąg zwiedzania- Muzeum Okręgowe  Bulwary nad Czarną Hańczą   Augustów- Muzeum Kanału Augustowskiego, promenada z Ławeczką               Beaty dziewczyny Albatrosa . Rejs statkiem szlakiem papieskim do  Studzienicznej- zabytkowy drewniany kościół oraz kaplica NMP z obrazem Matki Boskiej Studzieniczańskiej. Obok kaplicy usytuowana jest legendarna studnia z cudowną wodą o leczniczej mocy oraz  pomnik  Jan Paweł II.                                                                               Obiadokolacja i nocleg j.w..
V dzień

Po śniadaniu – Ełk- wieża widokowa , spacer promenadą nad Jeziorem Ełckim.

wizyta w Muzeum Kropli Wody w zabytkowej wieży ciśnień.
obiad
Około godz. 24.00 rozwiązanie wycieczki.
Cena 1.600,-zł / 1.580,-członkowie PTTK
Obejmuje: przejazd autokarem, 4 noclegi, 4 śniadania, 4 obiadokolacje , 1 obiad, ubezpieczenie  NNW, usługi  przewodników, bilety wstępu, opiekę pilota, TFG i TFP.
 Szczegółowe informacje i zapisy: BORT PTTK ul. Kupiecka 17

Zielona Góra tel. 68 3270323    www.omzgora.pttk.pl

           
            
 

